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Leistungen:

Reise im Fernreisebus

4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im **** Hotel

Des Bains in Montegrotto

2 x mehrgängiges Abendessen

2 x mehrgängiges Mittagessen (Aufführungstage)

2 x Mitternachtsimbiss (Aufführungstage)

1 x Begrüßungscocktail

1 x Eintrittskarte der Kat. Puccini Sektor 2 für Aida

1 x Eintrittskarte der Kat. Puccini Sektor 2 für

Carmen

1 x Stadtführung Verona 2.Tag

Permanente Reiseleitung Frau Ingrid Jörg

Kleiner Empfang am Bus

KurtaxeMin. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

Aufpreis Carmen 23.08. Kat. Verdi

Sektor 1

26 €

Aufpreis Aida 22.08. Kat. Verdi Sektor 1 26 €

Termine & Preise:

21.08.2024 - 25.08.2024 - 4* Hotel Des Bains Montegrotto

Preis pro Person im Doppelzimmer 998 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 998 €

Opernfestspiele in Verona - 5 Tage

 Aida – Carmen - Erleben Sie die Opernklassiker von Giuseppe Verdi & Georges Bizet

Berichtigung:

Leider ist uns bei der Katalogseite Opernfestspiele Verona bei den Leistungen ein Fehler unterlaufen. Selbstverständlich

ist das Frühstücksbuffet in den Leistungen enthalten.

Besuchen Sie mit uns die Opernfestspiele in Verona. Die Arena ist eines der größten Amphitheater der Welt. Das

gesamte Opernspektakel, die Atmosphäre, tausende brennender Kerzen während der Aufführungen – all das macht

den Besuch immer wieder zu einem unvergesslichen Opernerlebnis unter den Sternen von Verona.

1. Tag: Bequeme Anreise durch die Schweizer Bergwelt nach Montegrotto. Wir haben für Sie im 4*Hotel Des Bains

Zimmer reserviert. Das Hotel bietet beste italienische und internationale Küche. Die exklusiv eingerichteten

Komfortzimmer sind mit Bad oder Dusche, WC, Fön, TV, Klimaanlage ausgestattet. Nutzen Sie in Ihrer Freizeit das

Thermal-Hallen- und Freibad zur Entspannung.

2. Tag: Der Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Nach dem gemeinsamen Mittagessen im Hotel fahren Sie nach

Verona - Stadtführung. 21.00 Uhr Beginn der Aufführung "Aida”. Nach Ende der Vorstellung erwarten wir Sie am

Omnibus zur Rückfahrt zum Hotel. Kleiner Mitternachtsimbiss.

3. Tag: Nutzen Sie am Vormittag die Zeit zur Erholung und Entspannung im Hotel. Am späten Nachmittag bringt Sie

unser Omnibus wieder nach Verona zur Aufführung “Carmen“ – Beginn 21.00 Uhr. Rückfahrt nach der Vorstellung –

Mitternachtsimbiss.

4. Tag: Sicherlich noch beeindruckt von dem gestrigen Erlebnis beginnen Sie den Tag in aller Ruhe. Vielleicht haben Sie

Lust zu einem individuellen Ausflug nach Venedig, den wir gerne vor Ort für Sie organisieren. In Begleitung Ihrer

Reiseleitung fahren wir mit der Bahn in ca. 30 Minuten nach Venedig. Eine Schifffahrt auf dem Canal Grande bringt Sie

zum weltberühmten Markusplatz (Bahn- und Schifffahrt nicht im Reisepreis enthalten).

5. Tag: Arrivederci. Genießen Sie noch einmal ein gutes Frühstück, bevor Sie die Rückreise antreten.

Reiseinformationen:

Kategorie Puccini und Verdi sind nummerierte Sitzschalen mit Armlehnen. Bitte Sitzkissen mitnehmen.

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Des Bains Montegrotto

Hotel Des Bains

Via Mezzavia 22

35036 Montegrotto

Tel. 0039 049 79 35 00
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www.hoteldesbainsterme.com

Das Hotel liegt in einer weitläufigen Parkanlage. Es bietet moderne Zimmer, einen Wellnessbereich sowie kostenfreie

Innen-Außenpools.

Große Balkone gehören zur Standardausstattung aller Zimmer. Im hauseigenen Restaurant werden internationale

Gerichte sowie regionale Küche aus Venetien serviert. Das Frühstücksbuffet lockt mit hausgemachtem Kuchen sowie

süßen, deftigen und Glutenfreien Köstlichkeiten.
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